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Az ülés helyszíne: Budapest, Agrármi-
nisztérium Darányi Ignác terem

Az ülést megnyitva Zambó Péter el-
nök köszöntötte az Agrárminisztérium,
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara, a Part-
nerszervezetek, úgymint a MEGOSZ,
FAGOSZ, Pro Silva Hungaria és a Sop-
roni Egyetem képviselõit, a megjelent
küldötteket, az elnökség és az Ellenõr-
zõ Bizottság megjelent tagjait és az ér-
deklõdõ tagokat. Megállapította, hogy
59 fõvel a küldöttgyûlés határozatké-
pes. A jegyzõkönyv vezetésére Szent-
péteri Sándor ügyvezetõ igazgatót, hi-
telesítõknek Holdampf Gyulát és Nagy
Frigyes Vincét javasolta, személyüket a
küldöttgyûlés egyhangúlag elfogadta.
Ezután ismertette a napirendet, melyet
a küldöttek tartózkodás és ellenszava-
zat nélkül elfogadtak.

Az elsõ napirendi pont keretében
dr. Bitay Márton Örs államtitkár ünne-
pi beszéde hangzott el. Megemlékezett
az erdõgazdálkodást ért trianoni vesz-
teségekrõl és azóta eltelt eredmények-
rõl, amelyekben minden korszak erdé-
szei sokat tettek és ezt a munkát csak
elismerés illeti. Az Országos Erdészeti
Egyesület az Agrárminisztérium straté-
giai partnere és a jövõben is számít a
közös munkára. Beszéde végén külön
megköszönte Zambó Péter elnök és
Kiss László alelnök úr munkáját és
megnyitotta a Tisztújító Ünnepi Kül-
döttgyûlést.

A második napirendi pontban Zam-
bó Péter elnök ünnepi beszéd kereté-
ben értékelte az Országos Erdészeti
Egyesület 2015–2018 közötti tevékeny-
ségét, amely teljes egészében az Erdé-
szeti Lapok decemberi számában lesz
olvasható.

Harmadik napirendi pontban André-
siné dr. Ambrus Ildikó technikus alelnök
dr. Bedõ Albert halálának 100. évfordu-
lója kapcsán tartott megemlékezést, leg-
nagyobb erdész elõdünk egyesületi és
szakmai munkásságának méltatásán ke-
resztül. 

Negyedik napirendi pontban Kiss
Csaba az Egyesület Erdészettörténeti
Szakosztályának elnöke a Selmecbányai
Magyar Királyi Bányászati és Erdészeti
Fõiskola, az erdészeti felsõoktatás Ma-

gyarországra való menekülésének 100.
évfordulójáról emlékezett meg archív
felvételek bemutatásával. Elõadása Sel-
meci exodus címen az Erdészeti Lapok
januári számában lesz olvasható.

Ezután a Tisztújító Ünnepi Küldött-
gyûlés résztvevõi kivonultak az Agrár-
minisztérium árkádsorába és megko-
szorúzták a nagy erdész polihisztor dr.
Bedõ Albert mellszobrát halálának 100.
évfordulójára emlékezve. Koszorúzás
keretében egy fõhajtás erejéig emlé-
keztek Wagner Károly és Kaán Károly
emlékének is adózva. 

A szünetet követõ ötödik napirendi
pontban a küldöttek megválasztották
az Országos Erdészeti Egyesület orszá-
gos tisztségviselõit. A választás lebo-
nyolításának idejére Orbán Tibor, az
Országos Választási Bizottság elnöke
átvette a lebonyolító elnök tisztét,
megállapította, hogy az idõközben
megérkezett Zalaegerszegi Helyi Cso-
port két küldöttével szavazásra 61 kül-
dött jogosult. Orbán Tibor ismertette
az OVB eddigi munkáját, a helyi vá-
lasztások eredményét, az ajánlások és
a jelölési folyamat menetét, majd is-
mertette a jelöltlistát és a szavazás me-
netét. A választással kapcsolatban az
Országos Választási Bizottság külön
választási jegyzõkönyvet készít. A vá-
lasztás eredményeként 2019. január 1-

jétõl az OEE országos vezetõsége a kö-
vetkezõk szerint áll fel.

Elnökség: Zambó Péter elnök, And-
résiné dr. Ambrus Ildikó technikus alel-
nök, Kiss László általános alelnök, Pin-
tér Csaba magánerdõs alelnök, Haraszti
Gyula SZB elnök, Dobre-Kecsmár Csa-
ba, Gencsi Zoltán, Köveskuti Zoltán,
Macsek Lajos, Ripszám István, Szabó Ti-
bor régióképviselõk.

Ellenõrzõ Bizottság: Bak Julianna el-
nök, Dudás Péter, Ferenczi Tamás, Ko-
lozsvári Ákos, Vaspöri Eszter tagok.

A választást követõen Zambó Péter
harmadik alkalommal megválasztott el-
nök megköszönte a tagság bizalmát és
röviden ismertette terveit, elképzeléseit.
Az Egyesület alapvetõ céljain, a straté-
gia irányán nem tervez érdemi válto-
zást. Kárpát-medencei léptékû, a tagok-
nak közösségi otthont adó egyesületet
tervez építeni, amely mindenben a ma-
gyar erdõk és az erdészek érdekeit tart-
ja szem elõtt. Tekintélyünket a fenntart-
hatóság igényének szolgálatába kell
állítani – hangsúlyozva, hogy arra mi kí-
náljuk a hiteles megoldásokat, mi va-
gyunk a letéteményesei. Fejleszteni kell
a kapcsolatrendszerünket itthon, még
inkább a határainkon túl, erõsítve a ko-
héziót az Egyesületben és a szakterüle-
tek között. Az Erdészeti Lapok folyto-
nosságát töretlenül biztosítani kell.
Partnerei kívánunk lenni az Agrármi-
nisztériumnak és a Kamarának az ága-
zatpolitika alakításában, a vidékfejlesz-
tésben, és a még hiányzó jogszabályok
megalkotásában. Feltétlenül számítunk
a szövetségeseink szoros együttmûkö-
désére. Társadalmi kapcsolatainkat pro-
fesszionális kommunikációval fogjuk
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fejleszteni, megnövelt ráfordításokkal,
következetesen munkálkodva a közbi-
zalom helyreállításán.

A jövõ építését a fiatal generációkra
alapozzuk, erõteljesebben támogatva a
fejlõdésüket, és sokkal aktívabb együtt-
mûködést kérve tõlük az Egyesületben. 

A tagság minden korosztályának kí-
nálunk érdemi elõnyöket – nem adva fel
olyan nagy projektet sem, mint a leen-
dõ Hermeszi Erdész Idõsotthon. Mind-
ehhez lényegesen nagyobb független-
ségre, befolyásra és erõforrásokra lesz
szükségünk. Ez teszi megkerülhetetlen-
né, hogy valóban a saját lábára állítsuk
az Egyesületet, tekintettel a múltunk
történelmi mintáira. Ezekbõl is merítve,
megfontoltan változtatnunk kell majd
a szervezetünkön, a módszereinken,
a szabályzatainkon, javítanunk kell a
vagyoni helyzetünkön és a gazdálko-
dás teljesítményén. Markáns eleme lehet-
ne ennek az Alkotmány utcai székház
vagyonkezelõi jogának tervezett meg-
szerzése és hasznosítása. Ugyancsak fel-
merülhet egy más típusú elnökség vízió-
ja, amelyben szerepet kaphatnak olyan
személyiségek, méltóságok is, akik bár-
melyik fórumon képesek a céljainkat
képviselni. Ehhez eredményes munkát,
sikereket és jó egészséget kívánt. 

A hatodik napirendi pontban dr.
Oroszi Sándor a sorozat szerzõje bemu-
tatta a Magyar Erdõgazdálkodás Képes
Története III., befejezõ kötetét, amely az
1945-tõl 1990-ig terjedõ idõszakot fog-
lalja össze. Ezzel a kötettel teljessé vált,
így az olvasók rendelkezésére áll az
1867-tõl induló a sorozat. A könyvek az
OEE titkárságán beszerezhetõk.

A hetedik napirendi pontban a ki-
küldött elõterjesztés és az elnökség ha-
tározata alapján Zambó Péter javasol-
ta, hogy a 2019. évi tagdíjakat az
Egyesület Küldöttgyûlése emelje meg
az elmaradt inflációs korrekciókkal és
a prognosztizált 2019. évi infláció vál-
tozásának megfelelõen. 

5./2018. (11. 28.) küldöttgyûlé-
si határozat: A küldöttgyûlés a
2019. évi tagdíjak vonatkozásában
az elmaradt változtatások és a ter-
vezett inflációval emelt összegek-
rõl dönt, amelynek éves mértéke:
aktív dolgozó 10 000 Ft, nyugdíjas
4000 Ft, kedvezményes (diák, ha-
táron túli, egyéb) 1600 Ft.

Szavazás. Mellette: 60 Ellene: 1,
Tartózkodott: 0

Nyolcadik napirendi pontban Zam-
bó Péter az elõterjesztésnek megfele-
lõen javasolta, hogy a küldöttek vá-
lasztásokat követõen fogadják el a
módosított Alapszabályt. Az elnökség
és az Ellenõrzõ Bizottság összetétele
a választásoknak megfelelõen megvál-
tozott, ennek megfelelõen az Alapsza-
bály 12. § 13. pontja,  Az Elnökség tag-
jai, valamint a 17. § 14. pontja, Az

Ellenõrzõ Bizottság tagjait az Orszá-
gos Választási Bizottság által felügyelt
és a Küldöttek szavazatai szerinti vá-
lasztásoknak megfelelõen módosítani
szükséges.

6./2018. (11. 28.) küldöttgyû-
lési határozat: A küldöttgyûlés az
Alapszabály 12. § 13. pont az El-
nökség tagjai, valamint a 17. § 14.
pont az Ellenõrzõ Bizottság tag-
jai pontjait az Országos Választá-
si Bizottság által lefolytatott és a
Küldöttek által megválasztott új
tisztviselõknek megfelelõen mó-
dosítani rendeli.

Szavazás. Mellette: 60 Ellene:
0, Tartózkodott: 1

Az egyebek napirendi pontban
Szentpéteri Sándor ügyvezetõ igazga-
tó tájékoztatta a küldötteket és a meg-
jelenteket a 2019. évi Országos Er-
dészbálról, amely Siófokon, a Hotel
Azúr szállodában lesz 2019. február
9-én. A felhívás a decemberi Erdésze-
ti Lapokban és Egyesületünk honlap-
ján is megjelenik. Várunk minden ér-
deklõdõt!

Prof. dr. Náhlik András rektor úr
tájékoztatta a résztvevõket Alma Mate-
rünk 100 évvel ezelõtti, Selmecbányá-
ról új „hazát” keresve történt elindulá-
sa alkalmából tervezett megemlékezési
programsorozatáról, amely 2018. de-
cember 4-én Sopronban veszi kezde-
tét.

Az emlékezés egyik különleges ele-
meként a Soproni és a Miskolci Egye-
tem 2018. december 7-én nosztalgiavo-
natot indít Selmecre, amelyre invitált
minden akadémiai örököst, balekot, fir-
mát, veteránt, és ultra supra veteranis-
simust. Megemlékezni hívott mindenkit
a dicsõ selmeci idõkrõl, tisztelegni az
õsi Alma Mater elõtt, köszönetet mon-
dani a városnak, és azoknak az embe-
reknek, akik jelenleg, más történeti
környezetben is tisztelik és vigyázzák,
a Selmeci Akadémia örökségét.

Az ülés végén Zambó Péter elnök
megköszönte a megjelent küldöttek
aktív részvételét, és bezárta a küldött-
gyûlést, áldott karácsonyt és boldog új
évet kívánt mindenkinek!
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